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Comarcas Orientales de Aragón
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 65.474 33.302 32.172 Total 65.473 65.473
Castellano 34.755 17.000 17.755 Más 9.849 10.051
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 28.774 15.225 13.549 Igual 33.995 26.621
Catalán y castellano 1.699 900 799 Menos 14.972 17.648
Otros 246 177 69 No consta 6.657 11.153

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 65.472 33.303 32.169
Castellano 32.092 15.068 17.024

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 30.860 16.834 14.026
Catalán y castellano 2.004 1.105 899
Otros 475 255 220
No sabe/no contesta 41 41 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 25.372 43,9 23.250 40,2
Con sus amigos 26.892 41,1 20.493 31,3
Con sus compañeros de estudios 5.798 51,1 2.829 24,9
Con sus vecinos 29.373 44,9 24.308 37,1
Con sus compañeros de trabajo 12.376 45,6 6.737 24,8
Con un desconocido 50.828 77,6 6.909 10,6
En el pequeño comercio 30.206 46,1 19.269 29,4
En las grandes superficies 40.404 61,7 6.157 9,4
En las entidades financieras 41.021 62,7 8.457 12,9
Con los médicos 55.691 85,1 3.063 4,7
Escribe sus notas personales 57.182 87,3 3.985 6,1

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad

Mucho
26%

Normal
18%
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4%

Nada
2%

Poco
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Comarcas Orientales de Aragón
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 90,2 92,1 95,4 90,2 84,7

Lo hablan 68,2 70,5 70,9 65,9 66,3
No lo hablan 22,0 21,7 24,5 24,3 18,4
Lo leen y lo escriben 23,3 44,8 23,5 15,4 15,1
Lo leen pero no lo escriben 36,9 27,3 45,5 41,6 32,9
No lo leen ni escriben 29,9 20,0 26,4 33,2 36,7

No comprenden el catalán 9,8 7,9 4,6 9,8 15,3

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 29.865 45,9 31.943 49,1
Con su padre 29.174 45,1 33.164 51,2
Con sus abuelos maternos 26.522 46,1 27.707 48,1
Con sus abuelos paternos 24.925 50,1 28.301 44,1
Con su hijo mayor 19.664 45,7 19.846 46,1

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 7,5 7,6 9,2
Catalán 2,5 2,3 0,7

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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La Ribagorza
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 10.555 5.450 5.105 Total 10.556 10.556
Castellano 6.269 3.124 3.145 Más 1.611 1.728
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 3.814 2.043 1.771 Igual 4.085 2.881
Catalán y castellano 352 204 148 Menos 3.624 3.751
Otros 120 79 41 No consta 1.236 2.196

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 10.556 5.451 5.105
Castellano 5.839 2.686 3.153

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 4.043 2.323 1.720
Catalán y castellano 514 363 151
Otros 160 79 81
No sabe/no contesta 0 0 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 4.042 47,6 2.171 25,5
Con sus amigos 4.577 41,1 2.296 31,4
Con sus compañeros de estudios 1.331 58,8 352 15,6
Con sus vecinos 5.086 48,5 3.612 34,5
Con sus compañeros de trabajo 2.592 54,9 889 18,8
Con un desconocido 8.842 84,4 662 6,3
En el pequeño comercio 6.018 57,7 2.064 19,8
En las grandes superficies 7.699 74,6 516 5,0
En las entidades financieras 8.401 82,1 706 6,9
Con los médicos 9.461 90,0 392 3,7
Escribe sus notas personales 9.285 89,0 561 5,4

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad

Bastante
24%

Poco
38%

Nada
3%

ns/nc
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17%

Mucho
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La Ribagorza
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 88,6 91,4 91,9 92,1 82,1

Lo hablan 59,5 58,1 48,7 63,5 65,5
No lo hablan 29,2 33,3 43,2 28,6 16,7
Lo leen y lo escriben 22,2 40,6 12,1 19,0 22,2
Lo leen pero no lo escriben 36,0 35,2 36,5 41,3 32,2
No lo leen ni escriben 30,5 15,6 43,3 31,7 27,7

No comprenden el catalán 11,4 8,6 8,1 7,9 17,9

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 4.603 44,7 4.234 41,2
Con su padre 4.734 45,7 4.519 43,6
Con sus abuelos maternos 3.934 45,9 3.619 42,2
Con sus abuelos paternos 3.461 42,7 3.963 48,9
Con su hijo mayor 3.241 51,3 2.117 33,5

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 8,2 8,1 9,4
Catalán 1,7 1,9 0,5

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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La Litera/La Llitera
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 16.401 8.278 8.123 Total 16.400 16.400
Castellano 10.450 4.692 5.758 Más 2.269 2.025
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 5.467 3.351 2.116 Igual 8.229 6.340
Catalán y castellano 484 235 249 Menos 3.943 5.312
Otros 0 0 0 No consta 1.959 2.723

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 16.401 8.278 8.123
Castellano 10.155 4.520 5.635

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 5.653 3.469 2.184
Catalán y castellano 416 174 242
Otros 177 115 62
No sabe/no contesta 0 0 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 8.537 58,3 4.326 29,5
Con sus amigos 8.948 54,6 3.410 20,8
Con sus compañeros de estudios 1.674 60,9 367 13,3
Con sus vecinos 9.671 59,0 4.436 27,0
Con sus compañeros de trabajo 4.111 60,5 1.047 15,4
Con un desconocido 12.650 77,1 1.959 11,9
En el pequeño comercio 9.595 58,9 3.349 20,6
En las grandes superficies 11.000 69,1 1.419 8,9
En las entidades financieras 11.799 75,9 1.308 8,4
Con los médicos 14.375 87,7 539 3,3
Escribe sus notas personales 14.255 88,2 1.121 6,9

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad

Bastante
36%

Poco
22% Nada
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La Litera/La Llitera
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 91,1 98,2 97,1 89,8 82,7

Lo hablan 60,4 70,2 64,5 54,1 55,5
No lo hablan 30,8 27,9 32,5 35,7 27,2
Lo leen y lo escriben 22,7 47,4 27,6 12,8 9,9
Lo leen pero no lo escriben 39,4 35,0 44,1 43,0 35,8
No lo leen ni escriben 29,1 15,8 25,3 34,0 37,0

No comprenden el catalán 8,9 1,8 2,9 10,2 17,3

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 9.130 41,2 6.736 55,9
Con su padre 8.945 42,2 6.851 55,1
Con sus abuelos maternos 7.773 55,2 5.651 40,1
Con sus abuelos paternos 7.476 53,8 5.416 39,0
Con su hijo mayor 6.401 59,9 3.515 32,9

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 7 7,5 8,8
Catalán 3 2,4 1,2

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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Bajo Cinca/Baix Cinca
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 19.276 9.809 9.467 Total 19.276 19.276
Castellano 9.057 4.638 4.419 Más 3.354 3.919
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 9.753 4.875 4.878 Igual 10.005 7.889
Catalán y castellano 409 239 170 Menos 4.265 4.617
Otros 57 57 0 No consta 1.652 2.851

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 19.276 9.809 9.467
Castellano 7.634 3.774 3.860

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 10.996 5.683 5.313
Catalán y castellano 536 291 245
Otros 110 61 49
No sabe/no contesta 0 0 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 6.113 34,5 8.332 47,0
Con sus amigos 6.155 31,9 6.602 34,2
Con sus compañeros de estudios 1.375 40,0 1.225 35,6
Con sus vecinos 6.820 35,6 6.511 34,0
Con sus compañeros de trabajo 2.473 29,6 2.064 24,7
Con un desconocido 13.831 71,8 2.098 10,9
En el pequeño comercio 6.342 33,6 6.474 34,3
En las grandes superficies 8.597 45,3 2.903 15,3
En las entidades financieras 9.172 49,8 3.385 18,4
Con los médicos 15.127 78,5 1.132 5,9
Escribe sus notas personales 16.399 85,6 1.327 6,9

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad

Mucho
30%
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Bajo Cinca/Baix Cinca
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 93,6 94,5 99,0 93,9 87,1

Lo hablan 79,3 79,0 89,4 76,8 72,2
No lo hablan 14,3 15,5 9,6 17,1 14,9
Lo leen y lo escriben 28,7 61,0 27,2 15,8 13,9
Lo leen pero no lo escriben 39,7 17,2 55,5 47,6 37,0
No lo leen ni escriben 25,1 16,3 16,2 30,6 36,2

No comprenden el catalán 6,4 5,5 1,0 6,1 12,9

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 8.190 42,5 10.480 54,4
Con su padre 7.767 40,4 11.020 57,4
Con sus abuelos maternos 8.006 45,2 9.017 50,9
Con sus abuelos paternos 7.280 41,8 9.147 52,6
Con su hijo mayor 4.463 34,6 7.150 55,5

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 6,9 6,9 9,2
Catalán 3 3,1 0,8

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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Bajo Aragón-Caspe/ Baix Aragó-Casp
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 11.510 5.791 5.719 Total 11.509 11.508
Castellano 7.544 3.715 3.829 Más 1.534 1.298
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 3.704 1.901 1.803 Igual 6.900 5.856
Catalán y castellano 221 134 87 Menos 1.791 2.238
Otros 41 41 0 No consta 1.284 2.116

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 11.509 5.791 5.718
Castellano 7.531 3.584 3.947

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 3.713 1.979 1.734
Catalán y castellano 224 187 37
Otros 0 0 0
No sabe/no contesta 41 41 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 5.898 58,3 3.258 32,2
Con sus amigos 6.632 57,6 3.256 28,3
Con sus compañeros de estudios 1.079 68,4 310 19,3
Con sus vecinos 7.133 62,0 3.880 33,7
Con sus compañeros de trabajo 2.822 63,2 1.157 25,9
Con un desconocido 10.248 89,4 824 7,2
En el pequeño comercio 7.172 62,3 2.895 25,2
En las grandes superficies 8.668 75,9 760 6,7
En las entidades financieras 7.903 69,5 1.799 15,8
Con los médicos 10.707 93,0 527 4,6
Escribe sus notas personales 10.504 92,7 544 4,8

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad

Bastante
29%

Poco
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Nada
15%

ns/nc
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Bajo Aragón-Caspe/ Baix Aragó-Casp
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 78,7 78,1 86,5 76,4 75,2

Lo hablan 52,0 52,4 55,3 48,6 52,3
No lo hablan 26,7 25,7 31,3 27,9 22,9
Lo leen y lo escriben 16,2 19,8 17,8 13,9 14,3
Lo leen pero no lo escriben 27,1 28,4 37,0 27,8 18,3
No lo leen ni escriben 35,4 30,0 31,7 34,7 42,7

No comprenden el catalán 21,3 21,9 13,5 23,6 24,8

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 6.693 58,6 4.325 37,9
Con su padre 6.677 58,2 4.382 38,6
Con sus abuelos maternos 5.790 56,9 3.700 36,4
Con sus abuelos paternos 5.897 57,0 3.902 37,1
Con su hijo mayor 4.737 62,0 2.602 34,1

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 8,4 8,9 9,8
Catalán 1,5 1,1 0,2

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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Matarraña/Matarranya
Ficha resumen

Opinión del uso del catalán

Total Hombre Mujer Hace 5 años Dentro de 5 años

Total 7.733 3.975 3.758 Total 7.732 7.733
Castellano 1.437 832 605 Más 1.081 1.081
Catalán (Valenciano/Mallorquín) 6.034 3.054 2.980 Igual 4.776 3.655
Catalán y castellano 234 89 145 Menos 1.349 1.730
Otros 28 0 28 No consta 526 1.267

Lengua habitual de la persona entrevistada

Total Hombre Mujer

Total 7.733 3.974 3.759
Castellano 934 505 429

Catalán (Valenciano/Mallorquín) 6.456 3.380 3.076
Catalán y castellano 315 89 226
Otros 28 0 28
No sabe/no contesta 0 0 0

Ámbito de uso

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %
En el hogar 782 11,4 5.163 75,5
Con sus amigos 580 7,5 4.929 63,7
Con sus compañeros de estudios 319 24,7 575 44,5
Con sus vecinos 663 8,7 5.869 77,1
Con sus compañeros de trabajo 378 13,5 1.580 56,4
Con un desconocido 5.257 68,3 1.366 17,7
En el pequeño comercio 1.079 11,0 4.487 58,3
En las grandes superficies 4.440 59,0 559 7,4
En las entidades financieras 3.746 50,2 1.259 16,9
Con los médicos 6.021 77,9 473 6,1
Escribe sus notas personales 6.739 88,5 432 5,7

Lengua propia de la persona entrevistada

Opinión del uso del catalán en la 
actualidad
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Matarraña/Matarranya
Ficha resumen

Total
De 15 a 
29 años

De 30 a 
44 años

De 45 a 
64 años

De 65 y 
más 
años

Total 100 100 100 100 100
Comprenden el catalán 98,9 95,7 100,0 100,0 98,9

Lo hablan 92,8 93,5 91,3 92,7 93,5
No lo hablan 6,0 2,1 8,7 7,3 5,4
Lo leen y lo escriben 23,6 36,6 30,1 17,3 18,2
Lo leen pero no lo escriben 40,6 28,5 46,7 44,9 39,7
No lo leen ni escriben 34,6 30,5 23,3 37,8 40,9

No comprenden el catalán 1,1 4,3 0,0 0,0 1,1

Usos lingüísticos con los miembros de la familia

Sólo habla 
castellano %

Sólo 
habla 

catalán %

Con su madre 1.249 16,2 6.168 79,8
Con su padre 1.051 13,8 6.392 83,9
Con sus abuelos maternos 1.019 14,5 5.720 81,4
Con sus abuelos paternos 811 11,9 5.873 86,4
Con su hijo mayor 822 14,8 4.462 80,5

de TV de radio

de lectura 
de 

prensa

Castellano 7,2 7,2 9,4
Catalán 2,8 2,8 0,6

Lengua de la página inicial de internet

Comprensión, lectura y escritura de la lengua catalana

Medios de comunicación: Número medio de horas
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